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#PREDSJEDNIK HND-a HRVOJE ZOVKO JE POZVAO LJUDE KOJI VODE GLAS ISTRE I

UPRAVU DA UČINE JEDINO ČASNO ŠTO MOGU - DA ODSTUPE#

Na protestnom skupu zbog izvanrednih otkaza i odmazde nad novinarima koji su digli glas

protiv glavnog urednika R. F. i IDS-ovske uređivačke politike Glasa Istre, u Puli se danas

okupilo više stotina ljudi.

Na Portarati okupljenim Puljanima obratili su se otpušteni novinari i novinarke Danijela Bašić-

Palković, Zoran Angeleski, Chiara Bilić, Borka Petrović, predsjednik Hrvatskog

novinarskog društva Hrvoje Zovko te predsjednica Sindikata novinara Hrvatske Maja

Sever.

- Ovaj slučaj nije samo gradska priča, ovaj slučaj nije samo regionalna, ova priča je nacionalna,

a o njemu se izjasnila i Europska federacija novinara, rekao je pozdravljajući Pulu, Istru i

Hrvatsku, rekao je predsjednik HND-a Hrvoje Zovko. 

- Oni su bili vaš glas, oni su bili Glas Istre, a danas to više nisu. Sada su bačeni na cestu samo

zato što su radili svoj posao. Dragi ljudi, 30 godina nam oduzimaju institucije i medije. HND ove

ljude neće nikada zaboraviti i molim da ih podržite, da ih ne zaboravite. Ovo je toliko

besprizorno, ovo je takav neviđeni staljinistički progon da nemam prave riječi...

Prozvao bih Vladu RH koja isto snosi odgovornost i premijera Plenkovića kojima smeta urednik

N1 u Luksemburgu, ali mu ne smetaju stvarni glavni urednici u Bratislavi koji su uništili Glas

Istre i Novi list. Njih ne zanima novinarstvo, ali nam neće oduzeti slobodu riječi, ovo je naša

država na koju imamo pravo. 

Imam neodoljivu potrebu novopečenom županu poručiti da ne bude slijep pored zdravih očiju i

reći mu da nema pravo ovo četvero novinara prozivati i nazivati politikantima, rekao je Zovko.

- Niste ništa napravili kada ste vi i vaši ljudi vršili pritisak na Glas Istre, nemate pravo prodavati

priču o supereuropskoj regiji, poručio je Borisu Miletiću. Mi imamo pravo na istinitu informaciju i

ne želimo da vlasnici rade što hoće. Što u privatnoj firmi ne vrijede pravila, ne vrijede zakoni?

Sram me je što sam u Glasu Istre morao čitati obračun s vlastitim novinarima u rangu s

fašističkim sotonizoiranjem ljudi s početka 90-tih. Netko mora platiti ceh ovoga što su napravili

ljudima. Kolegama moram poručiti da se pridruže ovim novinarima 'jer šutnja u ovom slučaju

nije zlato', istaknuo je Zovko.  

Došli smo do toga da danas dvije male djevojčice drže transparent s natpisom 'Drži se

mama'

Predsjednica Sindikata novinara Hrvatske Maja Sever rekla je kako ovi novinari rade veliku

stvar za sve građane Pule i Hrvatske te da su doživjeli potpuno neopravdan izvanredni otkaz. U

Glasu Istre je sindikalni povjerenik nekoliko puta dobio otkaz, sud ga je svaki put vratio ali to se

neprestano ponavlja. No, i u privatnom i u javnom mediju u jednom trenutku moramo reći

dosta. 
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Ljudi su prije nekoliko dana ostali na cesti, došli smo do toga da danas dvije male djevojčice

drže transparent s natpisom 'Drži se mama'. Stvarno je dosta! Novinari ne služe glavnom

uredniku, novinari ne služe vlasniku ni sumnjivim fondovima iz Slovačke - novinari služe vama,

služe građanima i imamo nade zato šte ste vi danas tu.

'Mene nije strah i želim da taj strah nestane i iz ovog grada, da nestane iz Istre i da

nestane među ljudima s kojima se družim...'

- Mene nije strah i želim da taj strah nestane i iz ovog grada, da nestane iz Istre i da nestane

među ljudima s kojima se družim, koje susrećen na cesti svaki dan...Više nisam zaposlenik

Glasa Istre ali sam novinar i to ću uvijek biti. Nikada se nisam bojala govoriti istinu. Da smo mi

dio neke hobotnice vjerojatno danas ne bi stajali ovdje već s nekim političkim liderima, u nekim

stožerima.

Glavnom uredniku i upravi mogu samo reći može vas biti sram. Koja to firma kažnjava novinare

koji govore istinu? Mi smo se usprotivili protiv neistine, straha plaćenih tekstova, propagande.

Svi znate kako Glas istre piše posljendjih 15-tak godina. No, tijekom predizborne kampanje

dogodila se kulminacija, to je bilo jednostavno degutantno. Zato smo reagirali i zato smo istupili.

Struka i kolege su prepoznali naš istup, zbog njih i zbog vas opet bih to ponovila. Jer, ako

ostanete bez slobode gubite sebe. I stoga se nemojte bojati, poručila je Danijela Bašić

Palković. 

Borka Petrović rekla je da je Uprava pokazala da njima novinari ne trebaju jer će oni koji to

mogu platiti tekstove, a oni drugi ih ni ne zanimaju. 

Chiara Bilić ocrtala je u najkraćem atmosferu u redakciji Glasa Istre, odnosno riječi urednika

kojima im se obraćao: šta baš danas moraš pisati tome, danas dolazi Plenković, sutra Miletić,

jel' možeš malo manje, centriraj se...

Poručila im je da ona ne može 'malo manje i malo tiše, Angeleski ne može, Borka ne može,

Danijela ne može malo manje i malo tiše...'

'Ovo traje godinu dana, ali kako se bližila kampanja nastala je potpuno patološka

situacija'

Zoran Angeleski uobičajeno emotivan: ovdje sam vidio plakat, ova djevojka drži prvi broj

Glasa Istre... Novinarstvo je nama poziv, ljubav, odanost, ovisnost, strast, pitanje unutarnjeg

morala...svi nas u gradu znaju kao novinare. Ova priča je nečasna priča. Slučaj u Istri je toliko

licemjeran jer partije IDS i HDZ žilavo surađuju (kao i sve partije na prostoru ex Jugoslavije) sve

ove godine iako prodaju priče, a plod te totalitarnosti IDS-a su i ovi otkazi. Veliku žrtvu su dale

brojne osobe da bi danas, nakon 78 godina oni silovali, zgazili, popljuvali tu žrtvu... Ovo traje

godinu dana, ali kako se bližila kampanja nastala je potpuno patološka situacija u kojoj nije bilo

mjere... Riječ je o uznapredovalom 'malignom' oboljenju, fabriciranju istine, umetnoj proizvodnji

laži kao istine  - to je ključ otkaza, a borba protiv toga je ključ slobode. 

Angelski je pročitao i dio teksta Viktora Ivančića iz tjednika Novosti koji je podržao novinare

Glasa Istre. (iPress)  
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